
ESTADo Do pAlrATA
Ata de teuniio da Comissio Permanente de Educagio

Aos onze dias do m6s de maio de dois mil e r,rnte e seis, reuniram-se is 14h os vereadores da comissio
de educagio Rondinelle, Antonio Marcos e Bia Alcant^ra,pata seguinte pauta: 1. deliberagio de parecer
ao PROJETO DE LEI n" 36 - relatoria VereadoruBta - pruzo dia 11 de maio; 2.Paracipagio da
Comissio de Educagio na teuniio do Conselho Municipal de Educagio no dia 12 de maio is 8h30; 3.
Deliberag6es pendentes referentes i audi6ncia priblica da Lingua estrangeira. Resposta da vigilincia sobre
os esPagos kids; 4. Plano de Agio da Semed - encaminhamentos da comissio; 5. Informes e inclusdes
de pauta. Iniciamos a reuniio com a apresentagio do parecer refetente ao Projeto de Lei 36 - que fiata
da declatagio de utilidade pirblica do Centro de Atendimento ao Trabalhador - CAT - a vereadora
aPresentou o Parecer favor|vel explicou que foi realizada a confer6ncia da documentagdo e estando tudo
certo foi indicado voto favot6vel que foi acompanhado pelos vereadores Antonio e Rondinelle. Com
relagio ao ponto 3 de pauta, sobre os encaminhamentos da audiOncia priblica teahzada no dia 24 de
margo sobre as demandas o vereadot Rondinelle solicitou que a vereadora Bia apresentasse diante de que
ele nio estava na comissio naquela ocasiio. A vereadora Bia leu os encaminhamentos sugerindo que
poderiam serrcahzados oficios para os encaminhamentos, e indicagio quanto ao acolhimento linguistico,
explicou que o componente do espanhol nio 6 obrigat6rio mas que fosse feita uma sugestio junto a
formagio sobte o tema; oficio sobre a sugestio da cargahoriiamiruma e lingua inglesa seja inserida com
respeito is etapas do desenvolvimento dos estudantes. Sugestio de fazer. os oficios com c6pia para o
Conselho de educagio. O vereador Rondinelle solicitou o registro que nio estava na audiEncia mas vai
assinar junto os documentos de encaminhamentos solicitou tetirx o nome dele da indicagio referente a
nio utilizagd,o da plataforma paran6, ingl6s kids. Sobre a visita da comissio ao Conselho Municipal de
educagio, estaremos is 8h30 no CME; sobre informes deixar pemanente a reuniio is 14h30. Vereadot
Rondinelle pediu o registto sobre que a vereadora Bia nio concorda com a indicagio de redugio de
impostos deliberada no ultimo dia 6 de maio em reuniio com a semed e as instituig6es privadas de
educagio sobte o pata de 0 i 3 anos, tal indicagio seri feita pelos mandatos do
Rondinelle e N ma1S havendo a ttatat, lavrou-se a presente ata que, depois de
aprovada, presentes e anexada lista de presenga assinada.
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